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OT10opounsIii Typ 2014-15rT.

1. HaiftuTe KOMMYECTBO KBaJPATHBIX TPEXUWIEHOB BUIA X2 + ax + b, y KOTOpBIX a,
b — HatypanbHsble, a - b = 2212,y ero kopHU — AeiicTBUTENBHBIE YNCTIA.

2. 3a CKOJIBKO BPEMEHH 3aKUITUT YaWHUK MOIITHOCTHIO 1,2 KBT, eciiu B Hero HammTh
1,5 mutpa Bompl mipu t = 15°C? KIIJ[ gaitnuka = 80%, mipu 3akumanuu 5% BOABI
ucrapsercs. YaenbHas TertoeMkocTh Boabl 4200 JIx/kr*K, ynmenbHas Teruiora
napooOpazoBanus 2260k [x/kr*K

3. IIpoBeppTe MaHHOE YMO3AaKIIOUCHHE Ha MPABUIBLHOCTH: «S mpouén, 4To ecim
nepea HaMu 30JI0TO WIIM TUTATHHA, TO OKUCIIATHCS B OOBIYHBIX YCJIOBHUSX OHHU HE
OyIyT, a ecim IOCJIeAHEe BEPHO, TO HMX MOXKHO JepXKaThb B CHIPBIX M ILJIOXO
BCHTHJIMPYEMBIX TIOMEIICHUSAX. BoT modemy s yBepeH, 4TO HMes Ha pyKax
0J1aropo/IHBIE METAJIJIBI MOKHO HE OECITOKOMTHCS O CHIPOCTH B TIOMEIIICHUHN WJTH Ke
IJI0XOM BEHTHIISIITUID) .

4. MacTep nenaer 3a OJIMH Yac LeJI0e YUCIIO JAeTalel, Oomibiiee 5, a ydeHHK — Ha 2
JeTaau MeHbIe. MacTep BBITIOJIHAET 3aKa3 3a 11eJI0€ YHUCIIO YacoB, a JIBa yYCHUKA

BMecTe — Ha yac ObicTpee. M3 kakoro uncina getajiei COCTOUT 3aKa3?



